



Шесть космонавтов на этой неделе завершают эксперимент, в ходе которого они проводят 520 дней в капсуле без окон для имитации полета на Марс, пишет Daily Mail. Они выйдут из своего "космического корабля" - изолированного помещения в российском Институте биомедицинских проблем в Москве - в пятницу, и они уже с нетерпением ждут возможности лететь к Красной планете в реальности.

Один из членов экипажа, французский инженер Роман Шарль недавно написал в дневнике: "Наш международный экипаж успешно осуществил миссию "Марс-500", и мы рады и горды дать положительный ответ на вопрос, заданный полгода назад: "Способен ли человек выдержать, физиологически и психологически, заточение во время путешествия на Марс? Да, мы готовы лететь!".

"Не все шло гладко, но мы ожидали этого, - сказал Патрик Сандбленд, специалист Европейского космического агентства. - Август был самым трудным месяцем с психологической точки зрения: это была самая монотонная фаза миссии, их друзья и семьи находились в отпусках и отправляли им не очень много сообщений, выбор еды был небольшой".

"У них не было никаких затруднений или кризисов. Я и не ожидал ничего серьезного, но все прошло даже лучше, чем я мог надеяться. Я удивлен", - добавил он.

Экипаж проведет не менее трех дней в карантине после выхода из люка. "Как ожидается, у ученых уйдет около года на то, чтобы проанализировать результаты и решить, какие шаги предпринимать дальше", - пишет автор статьи Саймон Томлинсон.

Саймон Томлинсон

Daily Mail

По материалам: InoPressa.ru